
～ セミナー参加後の感想 ～

・今まで考えていなかった職業ですが、

挑戦してみようかと考えてみます。

・担当者様の話し方がうまく、聞きやすかった。

・現場の体験談をもう少し聞けたらと思いました。

～セミナーの内容で印象に残ったこと～

・熱中症対策もしっかりされていたこと。

・業界について何も知らず、生の声が聞けて良かった。

・考えていたものより進化していること。

・人との関係を大事にされていること。

・会社のシステム・現状・取組がしっかりしていること。

・有効求人倍率の高さ。 アンケートよりアンケートより



施設内警備について

交通誘導警備について
雑踏警備について

・イベントや祭りなどの
会場での仕事

・オフィスビル・公共施設など

・道路工事現場・駐車場など

～特徴～
・屋内が多いので環境が良い
・覚えることが多い
・意外と歩くので体力が必要

～特徴～
・直接感謝の言葉を受けるので

やり甲斐がある
・外での勤務
・環境面が悪いかも（お手洗い等）

日本の警察官は、
主に、事件が起こったら
対応することができる仕事。

全国で約２９万人（令和5年
時点）が国を守る仕事として
勤務をしている。

日本の警備員は、事件や事故を未然に防ぐ役割を担い
誠意を持って対応することができる仕事。
全国で、警察官の約２倍の約５８万人（令和5年時点）が
私たち国民を守る仕事として勤務をしている。
広島県内で、警備会社は約３６０社あり。

警備会社が求める警備員

・挨拶ができる
・笑顔で対応できる
・心遣いのできる
・健康な方

お客様に
感動を与え
感動をもらえる仕事

リライアンス・セキュリティー
株式会社 平松 様


